



ÓBUDAI EVANGÉLIKUS HETI HÍRMONDÓ

2020 AZ ÚRVACSORA ÉVE

„Építsetek utat a
pusztában az Úrnak!
Az Úr jön
hatalommal!”
(Ézs 40,3a.11)



VII. évf. 38. szám,
2020.12.13.

Advent
harmadik vasárnapja



„Építsetek utat a pusztában az Úrnak!”

(Ézs 40,3a)

Minden keresztyén/keresztény – még talán a vallásukat nem gyakorlók és az ateisták többsége is – tudja, hogy az egyházi esztendő karácsonyt megelőző időszaka a várakozás időszaka, amikor – lélekben felkészülve – a Megváltó eljövetelét várjuk.

Ézsaiás próféta idejében, Krisztus születése előtt, a Messiás érkezését várták. Az a várakozás azonban más volt, mint a mai. Mi már tudjuk, hisszük, hogy Jézus Krisztus – több mint 2000 évvel ezelőtt – megszületett, rövid, de nagyon tartalmas életet élt, majd értünk, bűneinkért meghalt, harmadnapra pedig feltámadott. Az adventi időszak végén, Szenteste, egyrészt az Ő születésére emlékezünk, másrészt azért imádkozunk, hogy a mi személyes életünkben is legyen kézzelfogható valóság az Ő világra jötte, és Átala mi is újjászülethessünk.

Azt gondolom, hogy ezen időszak várakozása nem egyirányú. Nemcsak mi várjuk Megváltónk megszületését, hanem Ő is vár minket. Ahogyan az út sem egyirányú, az az út, melynek építésére Ézsaiás próféta szólít fel minket. Azt is mondja, hogy ezt az utat a pusztában kell megépíteni. Itt arra utalhat, hogy a választott nép a pusztában vándorolt. Én mégis a jelenkorunkra vonatkoztatom: talán látta előre, hogy milyen lesz a Megváltó születése utáni 20. és 21. század? Azért teszem fel ezt az egyáltalán nem költői kérdést, mert a mai világunkra lelkiekben inkább a pusztaság a jellemző kifejezés.

A Próféta szerint az utat az Úr számára azért építsük meg, hogy Ő azon hozzánk jöhessen. Mert Ő jön, ha hittel imádkozva kérjük, és velünk marad mindennapon életünk végéig. A hittel megélt keresztyén élet azt is jelenti, hogy várjuk a Megváltó megérkezését életünkbe, és hisszük, hogy Ő is vár minket. Földi életünk után pedig az országába vár, ahova nem érdemeinkért, hanem kegyeleméből juthatunk.

A 21. század pusztájában történő útépítésben az Óbudai Evangélikus Egyházközség tagjainak is részt kell venniük. A Próféta szerint ezt az utat az Úrnak építjük, de mi is járni fogunk rajta. Ezen az úton az Úr jön, nem hiába várjuk, de mi is induljunk el, vagy aki már elindult, az haladjon tovább Ő felé, mert így lesz találkozás, mert így jön létre a Vele való élő közösség.

Sokan törődnek – egyébként helyesen – testi egészségükkel, edzésterveik vannak, járnak edzőterembe, futnak, úsznak, bicikliznek, stb. A lelkünk egészségét is – ami fontosabb, mint a testi – mindennap ápolnunk, edzenünk kell. Szerintem a lelki edzés egyik csúcsidőszaka advent. Létesítsünk buzgó imádsággal még elmélyültebb kapcsolatot Urunkkal! Még egyszer írom: Ő vár minket! Ezt a találkozást, a Vele való élő közösséget kívánom minden testvéremnek. Mert, ha ez létrejön, ez a legnagyobb ajándék, amit karácsonyra kaphatunk.

Dr. Györfi Károly tiszteletbeli felügyelő



Az Úr jön hatalommal

„Egy hang kiált: **Építsetek utat a pusztában az Úrnak!** Készítsetek egyenes utat a kietlenben Istenünknek! Emelkedjék föl minden völgy, süllyedjen le minden hegy és halom, legyen az egyenetlen egyenessé és a dombvidék síksággá! Mert megjelenik az Úr dicsősége, látni fogja minden ember egyaránt. - Az Úr maga mondja ezt. Egy hang szól: Kiálts! Én kérdeztem: Mit kiáltsak? Minden test csak fű, és minden szépsége, mint a mezei virágé. Elszárad a fű, elhervad a virág, ha ráfúj az Úr szele. - Bizony csak fű a nép! **Elszárad a fű, elhervad a virág, de Istenünk ígéje örökre megmarad (Ézs 40,3-8) ... Az Úr jön hatalommal,** karja uralkodik. Vele jön szerzeménye, előtte jön, amiért fáradozott. Mint pásztor, úgy legelteti nyáját, karjára gyűjti a bárányokat, ölébe veszi őket, az anyajuhokat szelíden terelgeti. (Ézs 40,10b-11) ...örökkévaló Isten az Úr? Ő a földkerekség teremtője, nem fárad el, és nem lankad el, értelme kifürkészhetetlen. Erőt ad a megfáradtnak, és az erőtlent nagyon erőssé teszi. Elfáradnak és ellankadnak az ifjak, még a legkiválóbbak is megbotlanak. **De akik az Úrban bíznak, erejük megújul,** szárnyra kelnek, mint a sasok, futnak, és nem lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak el.” (Ézs 40,28b-31)



Az Isten – szeretet

„Szeretteim, szeressük egymást; mert a szeretet Istentől van, és aki szeret, az Istentől született, és ismeri Istent; aki pedig nem szeret, az nem ismerte meg az Istent; mert Isten szeretet. **Abban nyilvánul meg Isten hozzánk való szeretete, hogy egyszülött Fiát küldte el Isten a világba, hogy éljünk őáltala.** Ez a szeretet, és nem az, ahogy mi szeretjük Istent, hanem az, hogy ő szeretett minket, és elküldte a Fiát engesztelő áldozatul bűneinkért. Szeretteim, ha így szeretett minket Isten, akkor mi is tartozunk azzal, hogy szeressük egymást. Istent soha senki sem látta: ha szeretjük egymást, Isten lakik bennünk, és az ő szeretete lett teljessé bennünk. Abból tudjuk, hogy benne maradunk, és ő mibennünk, hogy a maga Lelkéből adott nekünk. És mi láttuk, és mi teszünk bizonyosságot arról, hogy az Atya elküldte a Fiát a világ üdvözítőjéül.” (1Jn 4,7-14)



Aranyosi Ervin

Advent – harmadik gyertya

Advent, harmadik vasárnap
örömgertyát gyújtunk,
rózsaszínre vált a lelkünk,
nem nyomaszt a múltunk.

Közeledik a Karácsony,
öröm gyúl lelkünkben,
a szeretet és a hála
vendég életünkben.

Az Adventi várakozást
még az is fokozza,
hogy minden nap, a Karácsonyt,
még közelebb hozza.

A szeretet ünnepére
készül minden lélek.
Három gyertya lángja fénylik,
s hálátelt az ének.



Az úrvacsora évének üzenetei

December 13., Advent 3. vasárnapja

„Jézus gyakran beszél úgy a mennyországról, üdvösségről,
mint egy lakomáról.

Arról, hogy ilyen ünnep felé tartunk.

Az úrvacsora kóstoló ebből a majdani nagy lakomából.”

Tóth Károly István



TÁJÉKOZTATÓ ÉS BÍZTATÓ-HÍVOGATÓ



★ **Bibliaóra**– szerdán 10 órától, zoom video-kommunikációval.

★ **Istentiszteleteink**

Szeretettel hívjuk és várjuk továbbra is testvéreinket istentiszteleteinkre, remélve azt, hogy a járvány miatt továbbra sem kényszerülünk bezárni templomunkat. Akik óvatosságból nem látogatják istentiszteleteinket, azok gyülekezetünk Facebook oldalán –

www.facebook.com/obudaievangelikusgyehazkozseg/ – tekinthetik meg, ill. „vehetnek részt” rajta.

Tekintettel arra, hogy templomunknak a járvány alatti befogadóképessége 50 fő, **a december 24-27 közötti karácsonyi istentiszteleteken való részvételre személyes regisztráció szükséges.**

Regisztrálni a templomban kifüggesztett lapok segítségével lehet. Figyelnünk kell arra, hogy minden aktív gyülekezeti tagunknak lehessen templomos karácsonya, ezért **mindenki csak egy alkalomra iratkozhat fel.** A feliratkozás lemondása a 06208242989 hivatali számon lehetséges.

Vigasztalást nyújthat azon idős és veszélyeztetett egészségi állapotban élő testvéreink számára, hogy a karácsony első napi istentiszteletet december 25-én a **Duna TV egy óra csúsztatással, 11 órai kezdettel közvetíti** templomunkból.

★ Gyűjtést hirdetünk a hittanosok karácsonyi ajándékaira, amelyeket az iskolai hittanórákon kapnak meg.
A támogatás az iratterjesztésnél adható le.



Mennyei Atyánk!

Kérünk, ne aggodalmaskodó és kételkedő szívünkre tekints, hanem emlékezzél meg irgalmadról,
és ragyogtasd ránk újra evangéliumod világosságát, hogy általa megerősödjünk a hitben,
és jó reménységgel, állhatatosan készüljünk Szent Fiad eljövetelére!
Könyörgünk azért a békességért, amelyet egyedül Megváltónk adhat.
Könyörgünk a benned hívők egységéért; önmagunk és minden embertársunk üdvösségéért.
Siess segítségünkre, és tarts meg minket a hitben, hogy soha el ne szakadjunk Tőled,
hanem tied maradjunk, míg el nem jön országod, ahol hitünk látássá válik!
Jézus Krisztusért kérünk. Ámen.

(Evangélikus liturgia – könyörgő imádságok)



Óbudai Evangélikus Heti Hírmondó. Megjelenik vasárnaponként.
Kiadó Jakab Béla parókus lelkesz, szerkesztő Proksza Gyula.
Elérhetőségek · Hivatal: 06-1-3881773 · Jakab Béla: +36-20-8242989
E-mail: obudev@gmail.com · Honlap: <http://obudev.hu/>